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120 - 100 20 | 20- 20= 0 |110- 20=| 90
100 - 90= 10 |170- 20=| 150 |150 - 20 =| 130

120 - 20= 100 |[150 - 140=| 10 | 40 - 20= 20
60 - 10=| 50 | 80 - 30=| 50 [130- 50=| 80

180 - 100=| 80 |110- 80= 30 | 10- 10= o
130- 70=| 60 | 20- 10=| 10 |180 - 140 =| 40

30- 20=| 10 | 20- 0= 20 |160 - 30=| 130
50- 40= 10 | 40- 0=| 40 [140 - 50=| 90

20 - = - = - =
110 - 40=| 70 | 30- 10=| 20 |180- 170=| 10 20- 0 10- 10 0 |130- 120 10
30- 10 20 | 20- 0= 20 |[120- 70-| 50 100- 807 20 | 70- 107 60 | 30- 307 0O
170 - 90-| 80 [100- 80-| 20 | 60- 10-| 50 S0- 607 20 | 20- 107 10 [140- 507 90
130 - 60= 70 | 80- 10=] 70 | 80- s0- 30 160 - 110=| 50 | 70 - 30=| 40 |160 - 140 = 20
170 - 40 = 130 |160 - 30=| 130 | 70 - 40= 30 70- 30= 40 | 60- 60= 0 30- 0= 30
80 - 60 =| 20 30- 30= o0 50 - 10=| 40 140 - 130 = 10 50 - 10=| 40 30 - 20= 10
110 - 100 =| 10 00 - 90 = 0 o0 - 70 = 20 150 - 80 = 70 20 - 0= 20 160 - 30 = 130
90 - 80 = 10 |150- 20=| 130 | 90 - 50 =| 40 120- 10=| 110 | 50 - 20=| 30 | 70 - 40-= 30
140 - 70= 70 |140- 110=] 30 | 20- 10=| 10 190 - 180 =| 10 |190 - 40=| 150 |180 - 100 =| 80
110 - 110 0 |140- 20=| 120 |110 - 10 =| 100 170 - 30 = 140 [130 - 120=| 10 |140 - 100 = 40
160 - 20= 140 | 10- 0= 10 | 80 - 20= 60 170 - 100 =| 70 |180 - 10=| 170 |150 - 30 = 120
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baib bousbhaine dewso de 10
60 - 10-| 50 [160- 40— 120 | 90 - 70| 20
100 - 100=| 0 |190- 110=| 80 | 60- 0= 60
40 - 20=| 20 | 50- 10=| 40 |170 - 30-| 140
30- 10| 20 [100- 60- 40 |170 - 20-| 150
60 - 20-| 40 [130- 20-| 110 |120- 40-| 80
140 - 130-| 10 | 90 - 40-| 50 |100- 30-| 70
20- 0- 20 | 40- o0- 40 [110- 10-| 100
160 - 110=| 50 | 60- 0= 60 | 40- 0= 40
170 - 120=| 50 |160- 160=| 0 | 40- 20- 20
30- 10=| 20 | 70- 60-| 10 |190 - 180 - 10
190 - 150=| 40 |130- 120-| 10 |170 - 20=| 150
30- 10=| 20 |[110- 10-=| 100 |160 - 70-| 90
150 - 20-| 130 | 40- 20-| 20 | 60- 30-| 30
130 - 10=| 120 |110- 70=| 40 | 50- 20=| 30
160 - 30=| 130 | 60- 20= 40 | 30- 10=| 20
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5 ide N°1 : 5 Colcul ropide N2 E
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}a baib boustraine dewos mJZuTIZ% de 10 }; s0it sousthaine dewco WJZUTQ% de 10

100 - 90 = 170 - 20 = 150 - 20 = 120 - 100 - 20 - 20~ 110 - 20 -

50 - 10 - 20 - 30 - 130 - 50 120 - 20 = 150 - 140 = 40 - 20 =

130 - 70 - 20- 10 - 180 - 140 = 180 - 100 - 110 - 80 - 10 - 10 -

50 - 40 = 40- 0= 140 - 50 = 30 - 20 - 20- 0- 160 - 30 -

110 - 40 = 30 - 10 - 180 - 170 = 20- 20- 10 - 10 = 130 - 120 =

30 - 10 = 0. 0- 120 - 70 - 100 - 80 = 70 - 10 = 30 - 30 -

170 - 90 = 100 - 80 = 60 - 10 = 80 - 60 = 20 - 10= 140 - 50 -

130 - 60 = 80 - 10 - 80 - 50 = 160 - 110 = 70 - 30 = 160 - 140 =

170 - 40 = 160 - 30 = 70 - 40 = 70 - 30 = 60 - 60 = 30- 0=

80 - 60 = 30 - 30 - 50 - 10 = 140 - 130 = 50 - 10 = 30 - 20 =

110 - 100 = 00 - 90 = 00 - 70 = 150 - 80 - 20- 0= 160 - 30 =

90 - 80 = 150 - 20 = 90 - 50 = 120 - 10 = 50 - 20 - 70 - 40 =

140 - 70 = 140 - 110 - 20 - 10 - 190 - 180 = 190 - 40 = 180 - 100 =

110 - 110 = 140 - 20 - 110 - 10 = 170 - 30 = 130 - 120 = 140 - 100 =

160 - 20 - 10- 0- 80 - 20 - 170 - 100 = 180 - 10 = 150 - 30 =

Rus  de B ervrewws @
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}a sais souslhaine deucs mﬁhﬂe@ de 10
60 10 = 160 40 = 90 - 70 =
100 - 100 = 190 - 110 = 60 - 0=
40 - 20 = 50 - 10= 170 - 30 =
30 - 10 = 100 - 60 = 170 - 20 =
60 - 20 = 130 - 20 = 120 - 40 =
140 - 130 = 90 - 40 = 100 - 30 =
20- 0= 40 - 0= 110 - 10 =
160 - 110 = 60 - 0= 40 - 0=
170 - 120 = 160 - 160 = 40 - 20 =
30 - 10 = 70 - 60 = 190 - 180 =
190 - 150 = 130 - 120 = 170 - 20 =
30 - 10 = 110 - 10 = 160 - 70 =
150 - 20 = 40 - 20 = 60 - 30-=
130 - 10 = 110 - 70 = 50 - 20-=
160 - 30 = 60 - 20= 30 - 10 =




